WF LK HANSAFFLEX

CoenuHeHue ana Hacoca (4 orBepcTums), yron 90° ObHosnero: 04.10.24
XapaKTepucTuku
Mopenb CoepgunHeHne gns Hacoca (4 oTBepcTusN)
o S1 D
KoHcTpyKuusa Yron 90 “ -
Hopwma ISO 8434-1 A AT i _Tl— L o
& =]
Kpennenue C KOMMJIEKTOM METPMNYECKUX BUHTOB @ a & ] *
Matepuman KoBkuin 4yryH GTW40 -
3awmTa NOBEPXHOCTH lanbBaHMYeCKoe NoKpbITe %
@RAD
A
YKa3aHus

YKa3aHHOe MakcuManbHoe paboyee fgaBseHne oTHoCMTCA K hnaHuy! dakTuyeckoe paboyee gaBneHune onpenenseTca Tpybon (TONWMHON CTEHOK)

1 ee kayectsom!

KoMnnekT nocTaBKu

C KOMMNJIEKTOM MeTpUu4eCKnX BUHTOB N KOJIbLLOM KPYrJjioro ce4eHus

ApTUKyn
HauwmeHoBaHue HasneHue PB @ RAD BuHTHI 1 BUHTBI 2 Konbuo Kpyraoro
ce4yeHun

WF35LKL10315 39 315 M 16 X (2x) M6 x22 (2x) M6 x35 20,0x2,5

WF35LKL12315 39 315 14,0 12 M 18 x 35 64 165 305 (2x)M6x22 (2x)M6x35 20,0x2,5
1,5

WF35LKL15250 39 250 14,0 15 M22x 35 6,4 16,5 300 (2x)M6x22 (2x)M6x35 20,0x2,5
1,5

WF35LKL18250 39 250 150 18 M26x 35 64 200 30,0 (2x)M6x22 (2x)M6x40 20,0x2,5
1,5

WF40LKL15100 42 100 20,0 15 M22x 40 6,4 225 300 (2x)M6x22 (2x)M6x45 26,0x%2,5
1,5

WF40LKL18100 42 100 20,0 18 M26x 40 6,4 225 305 (2x)M6x22 (2x) M6x45 26,0x2,5
1,5

WF40LKL22100 42 100 20,0 22 M30x240 64 225 305 (2x)M6x22 (2x) M6x45 26,0x2,5

WF40LKL28100 42 100 20,0 28 M36x240 6,4 280 325 (2x)M6x22 (2x) M6Xx50 26,0x2,5

WF40LKL35100 42 100 20,0 35 M45x2 40 6,4 340 305 (2x)M6x22 (2x) M6Xx60 26,0x2,5

WF55LKL35100 58 100 26,0 35 M45x255 84 320 385 (2x)M8x25 (2x)M8x60 32,0x2,5

WF55LKL42100 58 100 26,0 42 M52x255 84 400 380 (2x)M8x25 (2x)M8x70 32,0x2,5

WF35LKS16315 39 315 15,0 16 M24x 35 64 200 295 (2x)M6x22 (2x) M6x40 20,0x2,5
1,5

WF35LKS20315 39 315 15,0 20 M30x235 64 250 345 ((2x)M6x22 (2x) M6x45 20,0x2,5

WF40LKS20250 42 250 20,0 20 M30x240 6,4 22,5 295 (2x)M6x22 (2x)M6x45 26,0x2,5

WF55LKS20250 58 250 18,0 20 M30x255 84 300 345 (2x)M8x25 (2x) M8x55 32,0x2,5

WF55LKS25250 58 250 20,0 25 M36x255 84 300 37,0 (2x)M8x25 (2x) M8x55 32,0x2,5

WF55LKS30250 58 250 26,0 30 M42x255 84 320 355 (2x)M8x25 (2x)M8x50 32,0x2,5

Cepus: LL = o4eHb nerkas; L = nerkas; S = taxenas

@ RAD = HapyXHbIvi anameTp Tpybbi

PB = makc. Paboyee nasaeHue (6ap)

LK = gnameTp LeHTPoOB OTBEPCTUM

HecMoTps Ha TwaTenbHY0 NMPOBEPKY, Mbl HE MOXXET UCKJIOYNTb OWNOKK, MO3TOMY 1

Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua


https://hansa-flex.com.ua/wf35lkl10315
https://hansa-flex.com.ua/wf35lkl12315
https://hansa-flex.com.ua/wf35lkl15250
https://hansa-flex.com.ua/wf35lkl18250
https://hansa-flex.com.ua/wf40lkl15100
https://hansa-flex.com.ua/wf40lkl18100
https://hansa-flex.com.ua/wf40lkl22100
https://hansa-flex.com.ua/wf40lkl28100
https://hansa-flex.com.ua/wf40lkl35100
https://hansa-flex.com.ua/wf55lkl35100
https://hansa-flex.com.ua/wf55lkl42100
https://hansa-flex.com.ua/wf35lks16315
https://hansa-flex.com.ua/wf35lks20315
https://hansa-flex.com.ua/wf40lks20250
https://hansa-flex.com.ua/wf55lks20250
https://hansa-flex.com.ua/wf55lks25250
https://hansa-flex.com.ua/wf55lks30250

